
Protokół nr II/2026

z obrad XXVIII sesji Rady Miejskiej w Pasłęku kadencji 2024-2029 w dniu 26 marca 2026 r.

Obrady rozpoczęto 26 marca 2026 r. o godz. 13:00, a zakończono o godz. 15:11 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych.

Obecni Radni:

Dorota Dragan,  Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
Olbryś,  Kamil  Oskroba,  Jarosław  Pietrzykowski,  Bogdan  Pobiarżyn,  Wojciech  Przybyłowski,  Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska 

Ad pkt 1.
Otwarcie obrad sesji.

Obrady sesji  Rady Miejskiej  w Pasłęku w Sali  im. Stanisława Paździora w Urzędzie Miejskim w Pasłęku 
otworzył  Przewodniczący  Rady  Miejskiej  w  Pasłęku  Pan  Bogdan  Pobiarżyn,  który  przywitał  wszystkich 
obecnych. 

Ad pkt 2.
Stwierdzenie prawomocności obrad.

Obrady  były  prawomocne,  bowiem  na  sesji  obecnych  było  14  z  14  radnych. Lista  obecności  radnych 
stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

W  obradach  uczestniczyli  także  sołtysi  sołectw  gminy  Pasłęk  oraz  zaproszeni  goście.  Listy  obecności  
sołtysów oraz zaproszonych gości stanowią załączniki nr 2 i nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 3.
Wybór sekretarza obrad.

Do  pełnienia  funkcji  sekretarza  obrad  Przewodniczący  Rady  Miejskiej  zaproponował  Radną  Lidię 
Zawarczyńską , która wyraziła zgodę na swoją kandydaturę. Innych kandydatur radni nie zgłosili.

Głosowano w sprawie:
Wybór sekretarza obrad.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Ad pkt 4.
Przyjęcie porządku obrad.

Radni nie wnieśli uwag do porządku sesji.
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Głosowano w sprawie:
Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania
 ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Porządek sesji stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 5.
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji w dniu 26 lutego 2026 r.

Radni nie wnieśli uwag do protokołu z XXVII sesji RM z dnia 26 lutego 2026 r.

Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 26 lutego 2026 r.

Wyniki głosowania
 ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
 ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Ad pkt 6.
Sprawozdanie z prac Burmistrza Pasłęka w ostatnim okresie międzysesyjnym.

W powyższym punkcie Pani Burmistrz przedstawiła sprawozdanie międzysesyjne za okres od 26 lutego 
2026 r. do 26 marca 2026 r. (załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.)

Jako  pierwszy  głos  zabrał  Radny  Damian  Olbryś,  który  zgłosił  uwagę  odnośnie  patrona  projektowanej 
promenady wokół murów. W jego opinii królowa Luiza jest nieodpowiednim wyborem.

Następnie  głos  zabrała  Radna  Lidia  Zawarczyńska,  która  zapytała  o  planowany  termin  opracowania 
dokumentacji projektowej oraz rozpoczęcia prac remontowych chodnika od ulicy Drzymały do Ogrodowej, 
a także czy w ramach planowanego projektu przewidziano wykonanie oświetlenia. Radna zapytała również 
jak zorganizowany zostanie ruch podczas remontu drogi  Pasłęk-Gryżyna-Leżnica na odcinku ulicy Polnej.

Jako  kolejna  głos  zabrała  Radna  Elżbieta  Hulanicka,  która  odniosła  się  do  projektu  promenady  wokół  
murów,  proponując  aby  prace  remontowe  wykonywane  były  etapowo.  Radna  zapytała  również  czy 
planowane jest  spotkanie z  rodzicami dzieci  uczęszczających do remontowanego przedszkola.  Wyraziła 
również nadzieję, że zakupione w tym roku kruszywo jest najwyższej jakości. Kolejna poruszona kwestia 
dotyczyła uprzątnięcia pozostałości po koszeniu wzdłuż dróg. Ostatnie pytanie dotyczyło zaplanowanych 
prac porządkowych przystanków i zatok autobusowych.

Strona 2 z 11



Następnie głos zabrał Radny Aleksander Gajczewski, który zaproponował wcześniejsze zaplanowanie 
dodatkowego oznakowania przejść dla pieszych oraz ich oświetlenia.

Jako kolejny głos zabrał Radny Wojciech Przybyłowski, który zwrócił uwagę na konieczność remontu ulic na 
Starym Mieście.

Ostatni głos zabrał Radny Andrzej Juniewicz, który zwrócił się z prośbą o zmianę planowanej nazwy skweru 
wokół murów.

Na tym Radni zakończyli zadawanie pytań.

Ad pkt 7.
Zapytania i wnioski sołtysów.

Sołtysi nie mieli pytań i wniosków. Na tym punkt zakończono.

Ad pkt 8.
Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pasłęku za 
2025 rok.

Przewodniczący poprosił o przedstawienie najważniejszych aspektów sprawozdania Zastępcę Kierownika 
Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pasłęku Panią Annę Zawilską.

Głos zabrał  Radny Wojciech Przybyłowski,  który podziękował pracownikom Miejsko-Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej za wykonaną pracę. Zwrócił uwagę na niepokojące dane dotyczące alkoholizmu oraz 
przemocy i zapytał o plan na ograniczenie tych zjawisk oraz o liczbę osób, które wyszły z systemu pomocy 
w 2025 roku. Rady zapytał również czy przyznawany dodatek mieszkaniowy wpływa na wysokość innych 
świadczeń przyznawanych przez ośrodek i ile osób z niego zrezygnowało. 

Na pytanie odpowiedziała Pani Anna Zawilska – Zastępca Kierownika, która zaznaczyła, że każde zgłoszenie 
jest przyjmowane i analizowane, a w razie potrzeby zakładana jest Niebieska Karta. Dodała również, że w 
2025 roku spadła liczba osób korzystających z pomocy społecznej.  Pani Anna Zawilska potwierdziła,  że 
zgodnie  z  ustawą o  pomocy  społecznej  dodatek  mieszkaniowy  i  świadczenia  rodzinne  wliczane  są  do 
dochodu i wpływają na obniżenie wysokości pomocy z MGOPS. Nie posiada jednak informacji  o liczbie 
osób, które zrezygnowały z dodatku.

Radni nie mieli więcej pytań do sprawozdania.

Sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pasłęku za 2025 rok zostało 
przyjęte. 

Ad pkt 9.
Rozpatrzenie sprawozdania z realizacji przez Gminę Pasłęk zadań z zakresu Wspierania Rodziny za rok 
2025.

Przewodniczący poprosił o przedstawienie najważniejszych aspektów sprawozdania Zastępcę Kierownika 
Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pasłęku Panią Annę Zawilską.

Głos  zabrał  Radny  Wojciech  Przybyłowski,  który  zapytał  czy  obecny  poziom  zatrudnienia  asystentów 
rodziny oraz funkcjonowanie jednej świetlicy środowiskowej jest wystarczające.
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Odpowiedzi na pytanie udzieliła  Pani Anna Zawilska – Zastępca Kierownika, która potwierdziła potrzebę 
zatrudnienia  większej  liczby  asystentów  rodziny  oraz  wyraziła  nadzieję  na  utworzenie  Centrum  Usług 
Społecznych w Pasłęku, gdzie ma powstać kolejna świetlica środowiskowa.

Radni nie mieli więcej pytań do sprawozdania.

Sprawozdania z realizacji przez Gminę Pasłęk zadań z zakresu Wspierania Rodziny za rok 2025 zostało 
przyjęte.

Ad pkt 10.
Rozpatrzenie sprawozdania z działalności Świetlicy Środowiskowej ,,FANTAZJA” w Drulitach w okresie od 
02.01.2025 r. do 31.12.2025 r.

Przewodniczący poprosił o przedstawienie najważniejszych aspektów sprawozdania Zastępcę Kierownika 
Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pasłęku Panią Annę Zawilską.

Głos  zabrała  Radna Elżbieta  Hulanicka,  która  wyraziła  słowa uznania  i  podziękowała  dla  pracowników 
Świetlicy Środowiskowej ,,FANTAZJA” w Drulitach.

Następnie  głos  zabrał  Przewodniczący  Bogdan  Pobiarżyn,  który  złożył  podziękowania  dla  wszystkich 
pracowników  Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pasłęku.

Radni nie mieli więcej pytań do sprawozdania.

Sprawozdanie z działalności Świetlicy Środowiskowej ,,FANTAZJA” w Drulitach w okresie od 02.01.2025 r. 
do 31.12.2025 r. zostało przyjęte.

Ad pkt 11.
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Pasłęk w 2026 roku do realizacji Projektu „Usługi 
społeczne dla mieszkańców gminy Pasłęk” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu 
Społecznego Plus w ramach programu Fundusze Europejskie dla Warmii i Mazur (FEWM) na lata 2021-
2027.

Przewodniczący  poprosił  o  przedstawienie  najważniejszych  aspektów  uchwały  Zastępcę  Kierownika 
Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pasłęku Panią Annę Zawilską.

Radni nie mieli pytań do powyższej uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Pasłęk w 2026 roku do realizacji Projektu „Usługi 
społeczne dla mieszkańców gminy Pasłęk” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu 
Społecznego Plus w ramach programu Fundusze Europejskie dla Warmii i Mazur (FEWM) na lata 2021-
2027.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
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Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Uchwała Nr II/21/26 z dnia 26 marca 2026 roku w sprawie przystąpienia Gminy Pasłęk w 2026 roku do 
realizacji Projektu „Usługi społeczne dla mieszkańców gminy Pasłęk” współfinansowanego ze środków 
Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach programu Fundusze Europejskie dla Warmii i Mazur 
(FEWM) na lata 2021-2027, stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 12.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2026-2034.

Przewodniczący poprosił o przedstawienie uchwały Panią Skarbnik Bożenę Adamczyk.

Głos  zabrała  Radna Lidia  Zawarczyńska,  która  wyraziła  ubolewanie  w związku z  wykreśleniem zadania 
dotyczącego przebudowy drogi wraz z oświetleniem na ulicy Kolonia Zdroje i zapytała czy zdanie wróci do  
wieloletniej prognozy.

Odpowiedzi udzieliła Pani Burmistrz Elżbieta Wasiuk, która potwierdziła umieszczenie zadania w kolejnym 
budżecie. Poinformowała również, że w tym roku ponownie zostanie złożony wniosek o dofinansowanie z 
Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg. 

Radni nie mieli więcej pytań.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2026-2034.. 

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Uchwała Nr II/22/26 z dnia 26 marca 2026 roku w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy 
Pasłęk na lata 2026-2034, stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 13.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonego na rok 2026 budżetu Gminy Pasłęk. 

Przewodniczący poprosił o przedstawienie uchwały Panią Skarbnik Bożenę Adamczyk.

Radni nie wnieśli uwag do uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonego na rok 2026 budżetu Gminy Pasłęk.
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Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Uchwała Nr II/23/26 z dnia 26 marca 2026 roku w sprawie  zmiany uchwalonego na rok 2026 budżetu 
Gminy Pasłęk, stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 14.
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dzieci w klubie dziecięcym utworzonym 
przez Gminę Pasłęk, maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie oraz dodatkowej opłaty za wydłużony 
wymiar opieki nad dzieckiem.

O przedstawienie uchwały Przewodniczący poprosił Kierownika Referatu Oświaty i Promocji Panią Joannę 
Łopacką. 

Radni nie wnieśli uwag do uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dzieci w klubie dziecięcym utworzonym 
przez Gminę Pasłęk, maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie oraz dodatkowej opłaty za wydłużony 
wymiar opieki nad dzieckiem.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Uchwała Nr II/24/26 z dnia 26 marca 2026 roku w sprawie  ustalenia wysokości opłaty za pobyt dzieci w 
klubie dziecięcym utworzonym przez Gminę Pasłęk,  maksymalnej wysokości  opłaty za wyżywienie oraz 
dodatkowej  opłaty  za  wydłużony  wymiar  opieki  nad  dzieckiem, stanowi  załącznik  nr  9  do  niniejszego 
protokołu.

Ad pkt 15.
Podjęcie uchwały w sprawie zasad przeprowadzenia naboru wniosków o zawarcie umów najmu 
mieszkań w ramach pomocy państwa w ponoszeniu wydatków mieszkaniowych w pierwszych latach 
najmu mieszkania.

Przewodniczący poprosił o przedstawienie uchwały Pana Sekretarza Stanisława Miklusza.
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Głos  zabrał  Radny  Wojciech  Przybyłowski,  który  zwrócił  uwagę  na  wysokość  kaucji  i  zapytał  czy  nie 
wykluczy ona części mieszkańców, do których skierowany jest program.

Odpowiedzi udzielił Sekretarz Pan Stanisław Miklusz, który podał, że kaucja wynosić będzie sześciokrotność 
czynszu.

Kolejny  głos  zabrał  Radny  Jarosław  Pietrzykowski,  który  podkreślił,  że  kaucja  jest  zabezpieczeniem  w 
sytuacji gdyby mieszkanie zostało zniszczone. 

Radni nie mieli więcej pytań.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zasad przeprowadzenia naboru wniosków o zawarcie umów najmu mieszkań 
w ramach pomocy państwa w ponoszeniu wydatków mieszkaniowych w pierwszych latach najmu 
mieszkania.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Uchwała Nr II/25/26 z dnia 26 marca 2026 roku w sprawie  zasad przeprowadzenia naboru wniosków o 
zawarcie umów najmu mieszkań w ramach pomocy państwa w ponoszeniu wydatków mieszkaniowych w 
pierwszych latach najmu mieszkania, stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 16.
Podjęcie uchwały w sprawie wykazu kąpielisk oraz określenia sezonu kąpielowego na rok 2026 na 
terenie Gminy Pasłęk.
Przewodniczący poprosił o przedstawienie uchwały Kierownika Referatu Rolnictwa i Gospodarki Gruntami 
Kamilę Tuniewicz.

Radni nie wnieśli uwag do uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie wykazu kąpielisk oraz określenia sezonu kąpielowego na rok 2026 na terenie 
Gminy Pasłęk.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
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Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Uchwała Nr II/26/26 z dnia 26 marca 2026 roku w sprawie wykazu kąpielisk oraz określenia sezonu 
kąpielowego na rok 2026 na terenie Gminy Pasłęk, stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 17.
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Elbląskiemu na realizację zadania 
publicznego pn. „Remont drogi powiatowej nr 1154N. Etap IV”.

Przewodniczący  o  przedstawienie  uchwały  poprosił  Kierownika  Referatu  Budownictwa  i  Gospodarki 
Komunalnej Panią Annę Perłowską.

Głos  zabrał  Radny  Andrzej  Juniewicz,  który  podziękował  w  imieniu  swoim  oraz  sołectw  za  udzielenie 
pomocy finansowej na remont drogi, który poprawił komfort oraz bezpieczeństwo jej użytkowników.

Kolejny głos zabrał Radny Aleksander Gajczewski, który poprosił Panią Burmistrz o remont 10 metrowego 
odcinka drogi na ulicy Dworcowej.

Radni nie mieli więcej pytań.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Elbląskiemu na realizację zadania 
publicznego pn. „Remont drogi powiatowej nr 1154N. Etap IV”.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Uchwała Nr II/27/26 z dnia 26 marca 2026 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 
Elbląskiemu na realizację zadania publicznego pn. „Remont drogi powiatowej nr 1154N. Etap IV”, stanowi 
załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 18.
Podjęcie uchwały w sprawie wyboru przedstawiciela do Związku Gmin i Powiatów Subregionu Zalewu 
Wiślanego.

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Kierownika Referatu Strategii i  Rozwoju Pana Piotra 
Szczepkowskiego.

Głos  zabrał  Przewodniczący  Bogdan  Pobiarżyn,  który  zachęci  radnych  do  zgłaszania  kandydatur  na 
przedstawiciela do Związku Gmin i Powiatów Subregionu Zalewu Wiślanego.
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Następnie głos zabrała Radna Elżbieta Hulanicka, która zaproponowała, aby Przewodniczący Rady Miejskiej  
Bogdan Pobiarżyn został reprezentantem. 

Radni nie mieli więcej pytań.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie wyboru przedstawiciela do Związku Gmin i Powiatów Subregionu Zalewu 
Wiślanego.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Uchwała Nr II/28/26 z dnia 26 marca 2026 roku w sprawie wyboru przedstawiciela do Związku Gmin 
i Powiatów Subregionu Zalewu Wiślanego, stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 19.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr I/13/13 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 8 lutego 2013 r.  
w sprawie regulaminu eksperymentalnego budynku w Parku Ekologicznym w Pasłęku. 

Przewodniczący poprosił o przedstawienie uchwały Pana Sekretarza Stanisława Miklusza.

Radni nie wnieśli uwag do uchwały.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr I/13/13 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 8 lutego 2013 r. w 
sprawie regulaminu eksperymentalnego budynku w Parku Ekologicznym w Pasłęku.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Damian 
Olbryś, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska

Uchwała Nr II/29/26 z dnia 26 marca 2026 roku w sprawie zmiany uchwały nr I/13/13 Rady Miejskiej w 
Pasłęku z dnia 8 lutego 2013 r. w sprawie regulaminu eksperymentalnego budynku w Parku Ekologicznym 
w Pasłęku, stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.
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Ad pkt 20.
Odpowiedzi na zapytania Radnych dotyczące sprawozdania z prac Burmistrza Pasłęka

W powyższym punkcie udzielone zostały odpowiedzi na zapytania Radnych Rady Miejskiej skierowane do 
Pani Burmistrz w temacie Sprawozdania Międzysesyjnego Burmistrza Pasłęka za okres od 26 lutego 2026 
do 26 marca 2026 roku.

W pierwszej  kolejności  Pani  Burmistrz  odpowiedziała  na pytanie Radnego Damiana Olbrysia  dotyczące 
patrona promenady. Nazwa ta została użyta jedynie w koncepcji projektowej i zostanie usunięta. 

W odniesieniu do remontu promenady zaprosiła Radnych na spotkanie z projektantem, podczas którego 
przedstawione  zostaną  główne założenia  planowanego  przedsięwzięcia  oraz  etapy  jego  realizacji.  Pani 
Burmistrz podkreśliła, że Pasłęk jest miastem zabytkowym, a realizowane remonty podnosiły atrakcyjność  
miasta zarówno dla mieszkańców jak i turystów.

Następnie  Pani  Burmistrz  udzieliła  odpowiedzi  na  pytanie  Radnego  Wojciecha  Przybyłowskiego. 
Podkreśliła,  że  zdaje  sobie  sprawę  ze  stanu  ulicy  Aptecznej  i  Chodkiewicza.  W  zeszłym  roku  złożono 
wniosek o dofinansowanie na remont ulic, jednak został odrzucony z powodu braków formalnych.

W odpowiedzi  na pytanie Radnej Lidi  Zawarczyńskiej  poinformowała,  że termin realizacji  dokumentacji  
projektowej określono na 31 lipca 2026 roku. W następnej kolejności Pani Burmistrz poprosiła Panią Annę 
Perłowską  o  udzielenie  informacji  dotyczącej  oświetlenia  na  odcinku  ulic  Drzymały  -  Ogrodowa  oraz 
organizacji ruchu drogowego Kolonia Zdroje - Pasłęk podczas remontu.

Pani Anna Perłowska odpowiedziała, że oświetlenie ujęte zostanie w dokumentacji projektowej i wykonane 
w ramach realizacji zadania, jeszcze w tym roku. Poinformowała również, że wykonawca remontu drogi 
zobowiązany jest do utrzymania drogi w ruchu, a przebudowa będzie odbywała się etapowo. 

Następnie Pani Burmistrz udzieliła odpowiedzi na pytania Radnej Elżbiety Hulanickiej.

W  odniesieniu  do  Przedszkola  Samorządowego,  spotkanie  z  rodzicami  planowane  jest  po  świętach 
Wielkanocnych.

O zabranie głosu poproszono Panią Annę Perłowską, która podkreśliła, że zamawiane kruszywo do remontu 
dróg jest wysokiej jakości. Poinformowała również, że umowa nie obejmuje sprzątania po koszeniu. W tym 
roku  zostanie  również  sprawdzony  stan  techniczny  zatoczek  i  przystanków  autobusowych,  a  w  razie 
potrzeby zlecone zostaną prace remontowe. 

Odpowiedzi na pytanie Radnego Aleksandra Gajczewskiego udzieliła również Pani Anna Perłowska, która 
poinformowała,  że  zwiększenie  oznakowania  poziomego  dróg  wiąże  się  z  wykonaniem  dodatkowego 
projektu. Podkreśliła, że w  tym roku zaplanowane są prace w tym zakresie.

Na tym zakończono odpowiedzi na pytania radnych.

Ad pkt 21.
Odpowiedzi na zapytania i wnioski sołtysów.

W związku z brakiem wniosków i zapytań sołtysów Przewodniczący przeszedł od razu do punktu 22.
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Ad pkt 22.
Sprawy różne.

Jako pierwszy głos zabrał Radny Wojciech Przybyłowski, który poprosił Panią Burmistrz o interwencję w 
sprawie zamknięcia fili Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Pasłęku.

Pani  Burmistrz  poinformowała,  że  wystosowała  pismo do  Starosty  Elbląskiego  z  prośbą  o  wyjaśnienie 
zaistniałej sytuacji, a otrzymaną odpowiedź udostępni dla Radnych. Zadeklarowała, że na prośbę Radnego 
ponowi prośbę o pozytywne rozpatrzenie sprawy. 

Następnie  głos  zabrał  Radny  Aleksander  Gajczewski,  który  podziękował  dla  Dyrektora  ZGKiM,  Pana 
Jarosława Lango, za uporządkowanie parku przy ulicy Bohaterów Westerplatte. Radny zapytał również na 
jakim etapie realizacji znajduje się projekt budowy boiska oraz placu zabaw na ulicy Dworcowej.

W odpowiedzi Pani Burmistrz zaprosiła Radnego, do kontaktu z Panem Kazimierzem Lipnickim, który udzieli 
wszystkich informacji.

Jako kolejna głos zabrała Radna Elżbieta Hulanicka, która zapytała o organ odpowiedzialny za utrzymanie 
porządku na węźle Pasłęk Południe. 

Odpowiedzi  udzieliła  Pani  Anna  Perłowska,  która  przekazała,  że  zweryfikuje  czy  utrzymanie  porządku 
należy do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad.

Na tym zakończono odpowiedzi na pytania radnych w sprawach różnych.

Głos zabrał Przewodniczący Rady, który podziękował pracownikom Gminy za przygotowywanie uchwał i  
codzienną pracę oraz złożył życzenia z okazji świąt Wielkanocnych.

Ad pkt 23.
Zamknięcie obrad sesji.

W  związku  z  brakiem  innych  spraw  do  omówienia  Przewodniczący  zamknął  obrady  XXVIII  sesji  Rady 
Miejskiej w Pasłęku kadencji 2024-2029.

Na tym protokół zakończono.

Przewodniczący
Rady Miejskiej w Pasłęku

mgr Bogdan Pobiarżyn

Sekretarz obrad:
Lidia Zawarczyńska

Protokołował:
Martyna Romanowska
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